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أغلبیة البریطانیین یؤیدون عودة عقوبة الإعدام

نخیل نیوز - متابعة

أفادت صحیفة "التایمز" بأن أکثر من 50% من البریطانیین یؤیدون عودة عقوبة الإعدام بعد إدانة أکسل روداکوبانا مرتکب

هجوم ساوثبورت الذي أسفر عن مقتل 3 أطفال وأثار أعمال شغب  البلاد.

جاء ذلك وفقا لما نشرته الصحیفة نقلا عن دراسة أجراها مرکز "مور" للأبحاث، أثبتت أن أکثر من 50% من البریطانیین مع

عودة عقوبة الإعدام. وکانت محکمة بریطانیة قد حکمت  وقت سابق  روداکوبان بالسجن مدى الحیاة  13 تهمة

مع حد أدنی للعقوبة یبلغ 52 عاما. قبل ذلك، أقر المتهم بالذنب  جرائم قتل 3 أطفال، ومحاولة قتل 10 أشخاص آخرین،

وحیازة أسلحة، وإنتاج مادة الریسین، وحیازة "الدلیل التحضیري” لتنظیم "القاعدة".

و أعقاب صدور الحکم، دعا النائبان الیمینیان  البرلمان البریطاني روبرت لو ولي أندرسون من حزب الإصلاح إلی

مناقشة ما إذا کان ینبغي إعادة عقوبة الإعدام “ ظروف استثنائیة.

 الدعم لعقوبة الإعدام منذ آخر استطلاع حول هذه القضیة، والذي أجري  وتابعت الجریدة: "لقد استجدت زیادة کبیرة

خریف عام 2023، حیث زادت النسبة الإجمالیة للسکان الذین یعتقدون بضرورة إدخال عقوبة الإعدام من 50% إلی %55،

 حین اخفضت نسبة المعارضین لها من 37% إلی %32".

 الوقت نفسه، ووفقا للصحیفة نقلا عن نتائج الدراسة، فإن 58% من جیل الألفیة البریطاني، الذي یمثل النسبة الأکبر

من سکان البلاد یؤیدون عقوبة الإعدام. ومن بین البریطانیین الذین تتراوح أعمارهم بین 18-26 عاما، یؤید 45% عقوبة

الإعدام، بینما یعارضها 42%، و14% آخرون لیس لدیهم رأي واضح بشأن هذه القضیة.

وقد تم إلغاء عقوبة الإعدام  بریطانیا عام 1998، ولکن لم یتم استخدامها لعدة سنوات قبل ذلك. وکانت آخر عملیة

إعدام جرت  عام 1964.

 


